INFO Fizika 2 1. gyak

28A-1 Egy vezet6n 5A erGsségii aram halad 4t. Hany 30A-5 Egy proton 0,5T fluxusstirliségli migneses erd-
elektron halad at a vezet egy adott keresztmetszetén térben 1,00 cm sugari korpalydn mozog. Mekkora a
masodpercenként? kinetikus energidja (eV egységekben kifejezve)?

28B-11 Egy R ellendllasi huzalt eredeti hosszinak 1,25- 30B-14 Az Egyenliténél, a foldfelszin kozelében a mag-
szeresére nyujtjuk meg. Szdmitsuk ki a megnyujtott neses fluxussiirtiség irdnya északi, nagysaga kb. S0 uT;

huzal ellenalldsat.

16 V elektromos erejli és 4,5 ohm belsd
ellenallasu telep mekkora kiils6 ellenallason
szolgéltat maximalis teljesitményt?

az elektromos térerdsség irdnya lefelé mutat, nagysiga
kb. 100 N/C. Szamitsuk ki, hogy ebben a pontban egy
100 eV-os, kelet felé egyenes vonalban halad6 elektronra
mekkora gravitacios, elektromos és magneses er6k hatnak.

30A-16 Egy 12 V-os telepet mérlegre helyeziink; a telep

Egy telepre kapcsolt 48 ohm-os ellenéllason 0,6 A polusaihoz téglalap alak drothurkot erdsitink ugy,

mig a 33 ohm-os ellenallason 0,8 A erdsségii
aram folyik. Mekkora a telep belso ellenallasa?

28B-25 Elektromos arammal miikodé emeldszerkezet a
220 V-os fesziltségli halozatrol lizemel €s 1 tonnas ter-
het 9 m/perc sebességgel képes emelni, mialatt 9 A
aramerésségili aramot vesz fel. Szamitsuk ki a) az eme-
16szerkezet felvett teljesitményét; b) a leadott teljesit-
ményt és c) az emeld hatasfokat.

29A-1 A parhuzamosan kapcsolt, R, 2R és 3R ellendllds
eredd ellendllasa 20 . Mekkora az eredd ellendllds, ha
sorba vannak kapcsolva?

29B-20 Kirchhoff térvényeit alkalmazva szamitsuk ki
a) a 29-27 dbra aramkérének ellendlldsain keresztiil
folyd dram dramerdsségét; b) a ¢ és f pontok kozotti
potencidlkiilonbséget. Melyik pont potencidlja na-
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A 29B-20 feladathoz

hogy a téglalap als6 része B = 0,10 T fluxuss(ir{iség
maigneses téren haladjon 4t (30-22 dbra). A telep és a
hurok egyiittes tomege 100 g. Mekkora legyen a huzal
cllendlldasa, hogy a mérleg éppen zérust mutasson?
Melyik a telep pozitiv polusa?
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30-22 abra
A 30A-16 feladathoz.

Feladatok egyéni felkésziiléshez:

1. HN 28A16, 2. HN 29B6

3. Az 5V méréshatara (végkitérésii), 800 ohm
belso ellenallasu fesziiltségmérovel sorba
kapcsoltunk egy Re =14 400 ohm-os elétét-
ellenallast. Most meddig mérhetiink
fesziiltséget az eszkozzel?

4. A 2A méréshataru (végkitérésii), 0,2 ohm
belsé ellenallast arameroésség-mérovel
parhuzamosan kapcsoltunk egy Rs = 2,5 x 10-2
ohm ellenallasu sontot. Most meddig
mérhetiink aramerdsséget az eszkoziinkkel?

5. HN 28A28, 6. HN 29B19,7. HN 29B22, 8.
HN 29B37, 9. HN 30B17, 10. A 0,1m
oldalhosszusagu, négyzet alaka vezet6hurok
normalisa 300-os szoget zar be az 1,5 Vs/m2
indukcidoju magneses tér indukcidovektoraval. A
hurokra hato forgatonyomaték 0,05Nm.
Mekkora a hurokban folyé aramerdésség?



